Ejercicio nº 1.-

Obtén el término general de las sucesiones siguientes:

a)  2, 8, 18, 28, 
b)  3, 1, 5, 9, 13, 
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Solución:

a)  Es una progresión aritmética con  a1  2  y  d  10.  Por tanto:
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b)  Es una progresión aritmética con  a1 3  y  d  4.  Así:
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d)  Es una progresión geométrica con  a1  1  y  r 2.  Así:
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Ejercicio nº 2.-

Obtén el término general de cada una de estas sucesiones:
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Solución:
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Ejercicio nº 3.-

Obtén el criterio de formación de la siguiente sucesión recurrente:

2, 5, 7, 12, 19, 31, 50, 81, ...
Solución:

A partir del tercero, cada término se obtiene sumando los dos anteriores:
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Ejercicio nº 4.-

Halla la suma de todos los términos de la progresión:
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Solución:
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Ejercicio nº 5.-

Halla el límite, si es posible, de cada una de las siguientes sucesiones. Justifica tu respuesta:
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Solución:

a)  a10  2,1...      a100  2,01...      a1 000  2,001...

a1 000 000  2,000001   
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b)  b1  1         b2  1         b3  1         b4  1   

Los términos de la sucesión son 1, 1, 1, 1, 1, 1,...

No tiene límite.

Ejercicio nº 6.-

Invéntate dos sucesiones cuyo límite sea 0 y tales que, al dividirlas, la sucesión que resulte tienda a infinito.
Solución:
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a10  0,2    a100  0,02    a1000  0,002        lim an  0

b10  0,01    b100  0,0001    b1000  0,000001        lim bn  0
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Si hacemos  :2, obtenemos una sucesión c

uyo límite es infinito:
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c10  20    c100  200    c1000  2 000        lim cn   
Ejercicio nº 7.-

En una progresión geométrica se cumple   a7  a9  25a3. Calcula  a13.
Solución:

Expresamos la igualdad  a7  a9  25a3  en función de  a1 y r 
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